

宁围顺利推进历年来最大规模分房抽号工作

圆安居梦 筑幸福家

■文/尹德馨 摄/周煜程 部分图片由宁围街道提供

梦圆安居,共赴这场“回家的约定”。自5月15日以来,宁围街道启动历年来最大规模分房抽号工作,涉及金一社区、金二社区、宁东社区、宁税社区等四个社区安置户,截至6月15日,已经组织开展两批分房抽号工作,共抽取5952套房源,越来越多的宁围人实现“安居梦”。



精心组织 顺利分房喜洋洋

为保障分房抽号工作有序开展,宁围街道前期进行了精细的规划组织。组建由街道党工委书记担任总指挥、所有班子成员作为成员的指挥部,同时抽调街道和相关部门精干人员力量,组成交通指挥组、进场核实组、签到登记组、引导组、公证分房组、监督组、出口管控组、应急维稳组、后勤保障组、宣传报道组等十个专项工作组,制定详细工作方案,明确责任分工,统筹做好各项准备工作。同时安排相关村社工作人员全程跟进,联村干部在抽号分房期间常驻社区进行协助和指导。

5月15日下午,分房抽号工作正式启动。在万向初中分房抽号场地现场,喜气洋洋的红色拱门迎接每位回迁安置居民的到来。“太激动了,终于盼到分房这一天了!”还未到进场时间,现场已是人头攒动。按捺不住喜悦之情,早起的安置群众有序在外面排队等候,大家脸上笑容洋溢。

签到、审核、领导、排队入场……居民在工作人员的引导下有序入座,工作人员仔细查验核对信息,保证各项信息准确无误,耐心解答大家的各种问题,并细心提醒大家收好身份证等重要证件。

在公证人员详细讲解抽房规则之后,安置户代表现场验票,各环节衔接流畅,抽号过程全程录像,确保分房抽号工作的公开、公平、公正。

本次回迁安置房共有70㎡、90㎡、120㎡、140㎡等四个户型。所有安置户按顺序上台,在抽完签核对信息后,郑重签下自己的名字并按下手印。



“太好了,抽完就装修去!”抽签现场,安置户们兴致勃勃地讨论着,语气中充满期待与欣喜。

分房过程中一系列的暖心举措也让大家赞不绝口。为最大限度方便老年人往返现场,各社区统一安排大巴提供“老年过渡房——抽房点位”之间的往返接送服务。现场还贴心地为安置户们准备了饮用水和食物补给,让早早来排队的居民安心等候。很多家庭都是全家出动,为了保证现场秩序,工作组还贴心地为家属们安排了等候区,设置了连接现场的电视直播,让大家实时分享到喜悦。

最美社区 幸福生活乐陶陶

分好安置房,对于散落在各处的征迁户来说,等待着他们的,是邻里乡亲间的团圆,是走向共同富裕的美好新生活。从2017年启动拆迁,到如今启动回迁,金二、金一、宁东、宁税社区以建设快、质量优、环境美、配套齐的安置房向搬迁群众交出了一份高分成绩单,这也是宁围奋力推进回迁提速的一个生动缩影。

“设计风格高大上,配套齐全,很多商品房都比不上我们的房子好!”开门见花、推窗见绿,现代简约风外观大气时尚,全明户型良好采光……走进本次分房抽号

的安置房金碧澜庭一区、金碧澜庭二区和宁学府,令人羡慕的居住环境让安置户们倍感欣慰。不论是金碧澜庭二区内独特的水系景观,还是金碧澜庭一区内贴心设置的健身设备、棋盘等细节,都让大家看到了未来美好生活的样子。

接下来,宁围街道将继续高标准开展安置房建设与分配工作,切实做好回迁安置这件与群众切身相关的“心头事”和事关社会经济发展的“要紧事”,高质量建设共同富裕基本单元,扎扎实实提升宁围人幸福感和获得感。



金碧澜庭一区东至永晖南路、南至建设四路、西至金一路、北至前解放河,项目总用地面积154332.96㎡,总建筑面积662026.8㎡。共4幢24层住宅,12幢27层住宅,6幢28层住宅,地下室2层。住宅总套数3336套,机动车停车位5494个。



金碧澜庭二区东至金一路、南至建设四路、西至五七直河,北至前解放河,项目总建筑面积540937.35㎡。共5幢24层住宅,13幢27层住宅,2幢28层住宅,地下室2层。住宅总套数2784套,机动车停车位4429个。



宁学府东至浙赣铁路、南至建设四路、西至宁东河、北至纬一路,总用地面积42862㎡,总建筑面积177594.72㎡。共9幢26层住宅,地下室2层。住宅总套数876套,机动车停车位1377个。

